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Ситуация в Ливии: отношение россиян

Ситуация в Ливии: 
отношение россиян
Опрос «ФОМнибус» 5—6 ноября. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

С весны 2011 года в Ливии шли военные действия между повстанцами и войсками М. Каддафи. 
Скажите, пожалуйста, на чьей стороне были Ваши симпатии – на стороне повстанцев или 
на стороне М. Каддафи?*

Муаммар Каддафи правил Ливией около сорока лет. Как Вы думаете, за это время он принёс своей 
стране больше пользы или больше вреда?

данные в % от всех опрошенных

повстанцам 
(9% респондентов)

население 
в целом

М. Каддафи 
(22% респондентов)

данные в % от групп

симпатизуруют

* До 10 апреля 2011 года вопрос задавался в следующей формулировке: «Ваши симпатии на стороне М. Каддафи или на стороне его противников?».
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Ситуация в Ливии: отношение россиян

В 2011 году международная коалиция (США, Великобритания, Франция, Италия и др.) проводила 
военную операцию в Ливии. Скажите, пожалуйста, Вы одобряете или не одобряете военную 
операцию международной коалиции в Ливии?

данные в % от всех опрошенных

повстанцам 
(9% респондентов)

население 
в целом

М. Каддафи 
(22% респондентов)

данные в % от групп

симпатизуруют

* 27 марта и 10 апреля 2011 года вопрос задавался в следующей формулировке: «19 марта международная коалиция (США, Великобритания, Франция, 
Италия и др.) начала военную операцию в Ливии. Скажите, пожалуйста, Вы одобряете или не одобряете военную операцию в Ливии?»
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Ситуация в Ливии: отношение россиян

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что недавно бывший правитель 
Ливии Муаммар Каддафи был убит повстанцами?

Одни осуждают ливийских повстанцев за убийство М. Каддафи. Другие оправдывают их действия 
в этой ситуации. Скажите, пожалуйста, какая позиция Вам ближе – первая или вторая?

повстанцам 
(9% респондентов)

повстанцам 
(9% респондентов)

население 
в целом

население 
в целом

М. Каддафи 
(22% респондентов)

М. Каддафи 
(22% респондентов)

данные в % от групп

данные в % от групп

симпатизуруют
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